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WordPress plugin MonsterInsights vám zpřístupní ty nejdůležitější funkce a reporty
Google Analytics přímo ve vašem WordPressu. Postup si pro nastavení jeho bezplatné
verze si ukážeme v 5 jednoduchých krocích.

Využíváte-li náš WordPress hosting máte od nás GA by MonsterInsights plugin
předinstalovaný v bezplatné verzi. Prémiovou verzi je možno dokoupit přímo u tvůrce. Tato
verze je obohacena o některé funkce, jako sledování reklam, zobrazení podstránek podle
autora či populárních příspěvků a stránek.

K propojení s MonsterInsights je nutné mít nejdříve vytvořený účet v Google Analytics.
Pokud jej ještě nemáte, na konci tohoto článku najdete návod, jak si jej zřídit. Jsou to jen
2 jednoduché kroky.

Nastavení Google účtu (Settings)

Nejdříve si plugin propojte se svým Google účtem.

Pokračujte kliknutím na Spustit průvodce Instalací ( Launch Setup Wizard )

1. Nastavení typu webové stránky ( Setup Wizard )
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Vyberte typ webové stránky:

Business website – firemní stránky.
Publisher (blog).
Ecommerce – internetový obchod.

Pokračujte kliknutím na tlačítko Save and Continue.

2. Propojení se stránkou
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Nyní musíte propojit webovou stránku a Google Analytics účet. Začněte kliknutím na
tlačítko Connect Monster Insights.

3. Doporučená nastavení
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Nyní už jen musíte projít a potvrdit nastavení pluginu. V podstatě nemusíte nic měnit,
výchozí nastavení je dobré.

Nakonec klikněte na tlačítko Save and continue.

Konec s nebezpečnou metodou pokus – omyl

Vyvarujte se nejčastějších chyb, které vám rozbíjí WordPress. Zaregistrujte se
ZDARMA do Webglobe Academy a staňte experty na tvorbu webu.

Zjistit více

4. Jaké doplňky chcete zapnout?

                                             5 / 10

/webglobe-academy


                                             6 / 10



Zde vidíte i rozdíl, jaké všechny doplňky nelze zapnout v bezplatné verzi. Doporučené
placené doplňky pro plugin nejsou potřeba. Předvolené bezplatné doplňky doporučujeme
nechat zaškrtnuté. Nastavení je takto dostačující. Klikněte na Continue.

5. Hotovo, nastaveno!

Vše je hotovo, implementaci Google Analytics dokončíte kliknutím na tlačítko úplně dole 
Complete setup without upgrading.
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Co je to Google Analytics (GA)

Google Analytics (GA) je webový nástroj pro každého, kdo potřebuje sbírat a analyzovat
informace o návštěvnících své webové stránky. Díky GA se dozvíte, kdo vaši stránku
navštěvuje, odkud její návštěvníci přišli a co na vaší stránce dělali. To vám pomůže
následně přesněji cílit.

Tyto nashromážděné informace vám prozradí více i o geografické poloze návštěvníků, dále
jaký používají prohlížeč a mnoho dalších užitečných informací.

Co všechno můžete sledovat?

GA zaznamenává mnoho důležitých údajů. Za zmínku stojí například:

Informace o návštěvnícich:

Geografická poloha vašeho publika
Typ prohlížeče
Jazyk prohlížeče
Rozlišení obrazovky
Typ zařízení
Co dělají návštěvníci na vaší webové stránce?
Časová osu návštěv
Odkud přišli návštěvníci na váš Web

K čemu je to dobré?
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Tento nástroj prostě poskytuje důležité informace pro optimalizaci webu či reklamní
kampaně. Díky tomu, že poznáte chování vašich zákazníků na stránce, rozlišíte přímo vaši
cílovou skupinu ze všech návštěvníků internetu. Budete lépe rozumět tomu, jaký obsah je
zajímá a jaká mají nákupní či jiná očekávání. Jak dlouho průměrně setrvávají na Vašem
webu.

Google Analytics pomůže při úpravě UX (designu vašich stránek)

Data jsou důležitá pro návrhy úpravy designu webu či přizpůsobení jeho rozlišení tak, aby
to návštěvníkům stránky více vyhovovalo. Když například zjistíte, že většina vašich
uživatelů používá mobilní zařízení Android, přizpůsobíte tomu i design vašeho celého
webu.

Pomáhá zlepšit obsah

Díky informacím o aktivitě návštěvníků webu zjistíte, jaký obsah lidí opravdu zajímá.
Pomůže vám to při přidávání nových článků. Můžete tak snížit počet odchodů ze stránky
a zvýšíte počet jejích zobrazení.

Zjistíte i kdy je třeba publikovat

GA sbírá návštěvy vašeho webu v čase. Zjistíte tak, ve které době je návštěvnost webu
největší. Na tuto dobu si pak můžete naplánovat přidání nového obsahu.

Link Building

Shromážděné údaje obsahují také informace o tom, jak lidé vaši stránku našli. Ať už přes
vyhledávače, sociální sítě nebo přes přímé odkazy. Pomůže vám to při vytváření nových
odkazů vedoucích na vaši stránku z jiných webů.

Registrace do Google Analytics (GA)

Nejdříve je nutné vytvořit si účet v samotných GA. GA služba je dostupná pro každého
zdarma. K jejímu používání potřebujete jen Google účet nebo Gmail. Registraci provedete
několika jednoduchými kroky.

1. Přihlášení do vašeho Google účtu

Jako první přejděte na stránku Google Analytics. Zde se přihlásíte do svého Google účtu.
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Pokud ještě účet Google nemáte, budete si jej muset nejprve vytvořit. Stačí si založit
e‑mail na Gmailu.

1. Registrace do Google Analytics

Po přihlášení se dostanete k samotné registraci.

Ovládněte WordPress

S naším zbrusu novým WordPress hostingem je tvorba webu hračka.

      Zjistit více  
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